
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

KD 3.5 & KD.  4.5 (Pertemuan 1) Daring 

 

Sekolah   : SMPK Marsudirini Detusoko 

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris 

Kelas/semester  : IX / II 

Materi Pokok  : Lirik Lagu dan Maknanya 

Alokasi waktu  : 2 jp ( 1 x pertemuan) 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti pembelajaran peserta didik diharapkan dapat  

a. Menyimak dan melengkapi lirik lagu  I have a dream  

b. Menemukan dan menulis kosakata sulit dan mencari artinya dikamus 

B. Langkah – langkah Kegiatan Pembelajaran ( discovery learning) 

KEGIATAN PENDAHULUAN 

Melalui grup WA English Class IX guru menyapa, serta menyampaikan tujuan pembelajaran yang 

hendak dicapai dan memberi motivasi kepada kepada peserta didik untuk tetap belajar meskipun 

dalam situasi pandemi covid 

KEGIATAN INTI 

Guru mengirimkan vidio lagu I have a dream 

Peserta didik diminta untuk menentukan judul  lagu  yang dikirim 

Guru mengirimkan lembar kerja 

Peserta didik diminta untuk melengkapi lagu I have a dream dengan kata yang tepat sesuai dengan 

yang mereka dengar dari lagu yang dikirim 

Peserta didik diminta untuk menulis kosakata sulit dan mencari artinya dikamus 

Meminta peserta didik untuk  mengucapkan kosakata sulit yang sudah ditemukan 

Guru memberikan batasan waktu pengiriman tugas 

KEGIATAN PENUTUP 

Guru mengecek pemahaman peserta didik dengan refleksi kegiatan pembelajaran 

Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk bertanya hal – hal yang belum dipahami 

Guru menginformasikan kegiatan yang akan dilaksanakan berikutnya melalui WA grup 

 

C. Penilaian Hasil Pembelajaran 

1. Penilaian sikap   : Kepedulian mengumpulkan tugas  

2.  Penilaian sosial   : Melengkapi teks lagu dan menemukan kosakata sulit 

3. Penilaian Keterampilan  : Mengucapkan kosakata sulit yang ditemukan di syair lagu 

 

 

 

Mengetahui      Detusoko, 18 September 2020 

Kepala Sekolah      Guru Mata Pelajaran 

 

 

 

Sr. M. Yusnita, OSF, S.Pd     Marietha War Pili, S.S 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARA (RPP) 

KD 3.5 & KD.  4.5 (Pertemuan 2) (Luring) 

 

Sekolah   : SMPK Marsudirini Detusoko 

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris 

Kelas/semester  : IX / II 

Materi Pokok  : Lirik Lagu dan Maknanya 

Alokasi waktu  : 2 jp ( 1 x pertemuan) 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Pada akhir pembelajaran peserta didik diharapkan mampu  

a. Menafsirkan fungsi sosial dan unsur kebahasaan dalam lirik lagu I have a dream 

b. Menemukan informasi rinci tersurat dalam lagu I have a dream 

 

B. Langkah – langkah Kegiatan Pembelajaran 

KEGIATAN PENDAHULUAN 

Guru membuat ringkasan materi yang dilengkapi penjelasan 

Guru membuat latihan sekaligus dengan pembahasan 

Guru  menyusun soal tugas sesuai dengan materi 

KEGIATAN INTI 

Guru meminta peserta didik untuk mengambil tugas dengan tetap memperhatikan protokol 

kesehatan 

Guru meminta peserta didik untuk mengerjakan tugas 

Guru membatasi waktu pengumpulan tugas 

KEGIATAN PENUTUP 

Guru meminta peserta didik untuk kembali mengumpulkan tugas 

Guru memeriksa tugas peserta didik dan memberikan feed back 

 

C. Penilaian Hasil Pembelajaran 

1.  Penilaian sikap  : Kepedulian mengumpulkan tugas 

2. Penilaian pengetahuan  : menjawab pertanyaan sesuai materi 

3. Penilaian keterampilan :  

 

 

 

 

 

Mengetahui      Detusoko, 18 September 2020 

Kepala Sekolah      Guru Mata Pelajaran 

 

 

 

Sr. M. Yusnita, OSF, S.Pd     Marietha War Pili, S.S 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARA (RPP) 

KD 3.5 & KD.  4.5 (Pertemuan 3) (Kombinasi daring dan luring) 

 

Sekolah   : SMPK Marsudirini Detusoko 

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris 

Kelas/semester  : IX / II 

Materi Pokok  : Lirik Lagu dan Maknanya 

Alokasi waktu  : 2 jp ( 1 x pertemuan) 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Pada akhir pembelajaran peserta didik diharapkan mampu  

a. Menemukan informasi rinci tersirat dari lagu I have a dream 

b. Menguraikan isi pesan lagu I have a dream secara singkat 

B. Langkah – langkah Kegiatan Pembelajaran 

KEGIATAN PENDAHULUAN 

Guru mengirim lagu  I have a dream di  grup Wa 

Guru mengirim ringkasan materi danlatihan soal serta pembahasan 

Guru menyusun soal sesuai materi dan mengirimkan ke siswa melalui grup Wa 

Guru meminta peserta didik untuk mengumpulkan tugas di sekolah dengan menerapkan protokol 

kesehatan 

KEGIATAN INTI 

Peserta didik mengumpulkan tugas di sekolah dengan tetap memperhatikan protokol kesehatan 

guru memeriksa pekerjaan siswa dan memberikan feed back 

Guru mengembalikan pekerjaan siswa dan meminta siswa untuk memperhatikan feed back yang 

diberikan 

KEGIATAN PENUTUP 

di grup Wa siswa diberikan kesempatan untuk bertanya hal – hal yang tidak dipahami terkait 

materi 

Menyimpulkan hasil pembelajaran 

Menyampaikan kegiatan selanjutnya 

 

C. Penilaian Hasil Pembelajaran 

1. Penilaian sikap   :  keaktifan peserta didik di grup Wa dan pengumpulan tugas 

2. Penilaian pengetahuan   : menjawab pertanyaan sesuai materi 

3. Penilain Keterampilan   :  

 

 

Mengetahui      Detusoko, 18 September 2020 

Kepala Sekolah      Guru Mata Pelajaran 

 

 

 

Sr. M. Yusnita, OSF, S.Pd     Marietha War Pili, S.S 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


